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valor d¢ posicion |
g valor ¢ posicion €s ol valor que tiene un namero con respecto a otro nimero seg(n la posicion que ocupa.
v
Pora encontrar ol valor de un numero, podemos utilizar una tabla de numeracion:.
ald
- CATEGORIA DEMILES CATEGORIA DE UNIDADES
M om (WM c D u
centenas decenas \ unidades ! X g s i2q
valor 9€ de mil  de mil . de mil g:cen enas ‘decenas - unidades
alo | j =
posicién | 3 : ]
‘ | z '; ,
100 000 | 10 000 1 1000 1100 10} !
'8 L7 |6 VT 4
[T IR | | R
;Cuéles elvalor delos7en 876747

Elvalor del primer namero 7
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El valor del segundo numero 7

To ool

(el que esta entre 8y 6) es:

(el que esta entre 6y 4) es:

e mp—————

e s A S



OPERACIONES DE LOS NUMER?S
meros Naturales

NU
sumasy - eracion
i i / ntro de [aop
“Indica el vocabulario asociado a cada numero de s
SUMA ______________ ,,,,.,,,m.---“—-*"""‘w"‘“ﬂ T ———— "*""‘-—\\
T 5736 - 460
. 1133+9899
| UM C
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Escoge operaciones y efectdalas.
. RESTAS

SUMAS




A) Eje
1) Morgan

fuerte.
segundo Vi

a) (Cuantas mon

rcicios contextualizados

es un pirata muy exigente. Exige
En el momento de su primer viaje,

a sus marineros obtener cada vez mas monedas de oro para su caja
Morgan y su tripulacion recogieron 45067 monedas de oro. En el

aje, volvieron con 46876 monedas de oro.
edas tienen en total"

w G }
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- \
los enel segundo viaje?

b) (;Cuéntas monedas mas queen el primer V|aje recogleron el
| RO ’ o )
~N \
\‘) p)\"w \XMJ 1
\ h;:;wt-m»“ = . O %G\
A O ANQ A |
S huevos.

2) Inventaun

pide a un compafiero o compan

problema utilizando numero

era que resuelva tu problemay valida su solucion.

B) Ejercicios abiertos

3) a) ;Quién soy yo?
. Soy un numero par entre 12000y 12 500

. Tengo 123 centenas.
. La cifra en la posicion

Respuesta: !

de las decenas es 5.

"i%\ | g@@@

' b) ;Quién soy yo?

. Soy un niimero impar situado entre
. Lacifra5tiene un valoren mind

+ Tengo al

+ Lacifraen la posmon de las unldades es la cifr

Respuesta:

4) Inventaun

Pide a un companero 0 compafiera que resue

22 000y 24 000.
mero de 500.

menos 2353 decenas. |

; a impar mas grande.
RO RS

nUmeros nUevos.

problema utilizando
\va tu problema y valida su solucion.
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Escaneado con CamScanner



5) Especifica la posicién ocupada por la cifra subrayada en cada uno de

7)

9)

i A A e

wws [ Go ] sz |Goock W&M\J
c)9274 | :Q _ } d) 34897 Lﬁ[\#u j

;Cual es el valor del digito subrayado en el ejercicio 57

e e e e

0| 98000
c)! WJ lmod&

Encuentra el nimero de:

a) Decenas en 34755. Respuesta: ‘ %«\1\5 decenas de mil

b) Centenas en 56721. Respuesta: Y’D(O()r centenas
¢) Unidades de mil en 70456. Respuesta: r%;@w unidades de mil
| SIS W, V- SUUS

d) Unidades en 31245. Respuesta: <§§ {"ﬁ‘?j‘ unidades

Completar la descomposicion de cada uno de los siguientes numeros

a) 384=( " [x1001+(8x10)+ (| B _|* U‘K}(j) |
b) 6257= (6% o)) + (;M x 100 )+ ( X 40 D+ ==_])
[ dcoA. ?ﬂ +[Zo L+« ]{H

¢) 50627=(ROO x| | R

;Qué niimeros son répresentados por cada una de las descomposiciones propuestas?

<t At e

a) (8x100)+(4x10)+ (3x1) L@}\Em,

e o A e A

b) (9x1000)+ (7% 10) RVCO?QJ

c) (4% 10000)+ (5% 100) + (3% 1) M@B 0
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10) a) CCual es la suma entre 26892 y 34765?

8,189
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Nombre:

La bolsa especial

El promotor de la carrera quiere darle al ganador del primer

lugar una bolsa con dinero cuya cantidad depende del nimero
~ de espectadores que asistieron al evento. El promotor le dara

unamoneda de oro porcada decena de espectadores presentes

en la carrera.
Este es el niumero de espectadores en cada grada.

Grada A = 6698 espectadores
Grada B = 2609 espectadores
Grada C=1786 espectadores
Grada D = 8093 espectadores

”

El promator preparé una bolsa con 2000 monedas de oro.
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(Es suficiente? L[] Si LJ no

¢Cuantas monedas le dara el promotor al ganador?

El promotor dara [\-&9&&%9 ) monedas al gahador.



